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Sessão Ordinária N° 35/2020 

Ata da 35 (Trigésima quinta) Sessão Ordinária do segundo Período Legislativo 
do ano de 2020, da Câmara Municipal de Capistrano, Estado do Ceará, aos 
23(vinte e três) dias do mês de Outubro do ano em curso, às 11:00hs, no paço 
Legislativo Adarias Lopes de Souza, onde realizou-se esta Sessão Ordinária, 
sob a presidência do vereador Cristiano Maciel de Queiroz, secretariado pelo 
vereador Jonas Pereira de Lima. Além dos vereadores supracitados, verificou-
se ainda no livro de comparecimento a presença dos (das) vereadores (as): 
Edvanda Maria Araújo de Souza, Claudio Roberto Costa Marcelino, Cristiano de 
Lima Cavalcante, Francisco Antônio Abreu Vasconcelos, Francisco Alcione 
Romualdo Silva, Francisco De Oliveira De Castro, Marcondes dos Santos 
Gomes e Francisco Adolfo Farias, deixando de comparecer a vereadora 
Hidelgardia Maciel de Melo. Ato continuo, O vereador presidente inicia a sessão 
saudando a todos os presentes. Em seguida, pediu ao 1° Secretario Jonas 
Pereira de Lima para autorizar a leitura da ata da Sessão anterior, que é 
apreciada e aprovada por unanimidade. Com os trabalhos conduzidos pelo 1 
secretário, de acordo com o artigo 44 da Lei Orgânica municipal é iniciado ci 
primeiro expediente, constando das seguintes matérias: Projeto de Lei Ni' 
00612020, da Câmara Municipal de Capistrano, de 16 de outubro de 202N 
que "Concede Recomposição aos subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito 
Secretários e Vereadores da Câmara Municipal de Capistrano, na forma qu 
indica". Já se antecipando, o vereador Claudinho solicita a Dispensa de 
Parecer do citado projeto. Prosseguindo, o presidente inicia a Ordem do Dia, 
levando a votação o pedido de Dispensa de Parecer do vereador Claudinho, 
onde o mesmo é aprovado por unanimidade. Em seguida, coloca em 
votação o Projeto de Lei N° 006/2020, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. Continuando, a •vereadora Edvanda tviaria faz uso da Tribuna de 
Honra, que, ao saudar a todos presentes, fala de sua trajetória política e diz 
também de sua indignação quanto à forma de fazer política por parte de algumas 
pessoas, que tentam denigrir a imagem de seus adversários políticos. Ressalta 
o seu exemplo enquanto parlamentar e o seu trabalho em favor do município, 
citando muitas de suas ações. E pede a cada pessoa que tenta falar mal dela, 
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que veja a trajetória de cada candidato e que respeitem a sua história. Logo 
após, o presidente verificando que nada mais havia a tratar, declara encerrada 
2 presente qpss:án ordinária, anteç m2mAncin outra para sexta-feira, dia Rn de 
outubro de 2020.4, h r re ental. 
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